
 

Kurzanleitung Insta360: 

Bedienung 

1. Drücken Sie die Powertaste, um die 
Kamera einzuschalten. 

2. Drücken Sie den Auslöser einmal, um ein 
Foto aufzunehmen oder die Aufnahme zu 
starten und erneut, um diese zu beenden. 

Touchscreen 

Schnellzugriff-Menü: Nach unten wischen. 

Galerie: Nach oben wischen. 

Aufnahmemodus: von der Mitte des 
Touchscreens nach links oder rechts wischen. 

Aufnahmeparameter anpassen: Parameter 
unten auf dem Bildschirm antippen oder nach 
links wischen für weitere 
Parametereinstellungen. 

Panoramavorschau: Bei Verwendung des 
360°-Objektivs den Touchscreen doppelt 
antippen. 

Zoom: Tippen Sie den Bildschirm links des 
Lupensymbols an. Wischen Sie nach links zum 
Hinein- und nach rechts zum Herauszoomen. 

Schnellzugriff-Menü 

 

Abbildung 1: Schnellzugriff-Menü (Eigene Darstellung) 

Verbinden mit App 

1. Schalten Sie die Kamera an und öffnen Sie 
die Insta360-App auf ihrem Gerät. 

2. Tippen Sie in der App unten auf das gelbe 
Kamerasymbol. 

3. Verbinden Sie ihr Gerät mit „ONE RS 
Seriennummer“ und folgen Sie nun den 
Anweisungen auf dem Bildschirm und in 
ihrer App. 

Verbinden mit PC 

1. Schalten Sie die Kamera ein. 
2. Öffnen Sie das Schnellzugriff-Menü und 

tippen Sie auf das Einstellungssymbol, 

dann auf [Allgemein] > [USB-Modus] und 
schließlich auf [U-Disk-Modus]. 

3. Verbinden Sie die Kamera mithilfe des 
offiziellen Ladekabels mit ihrem PC. 

4. Öffnen Sie den DCIM-Ordner, um die 
Dateien anzuzeigen. 

Statuslämpchen 

Anzeigeleuchte  Kamerastatus 

Leuchtet Blau: Kamera ist eingeschalten 
Leuchtet Türkis: Standby-Modus 
Rotes Blinken: Kamera nimmt auf 
Blaues Blinken: U-Disk-Modus 

Loop-Aufnahmen 

Loop-Aufnahmen eignen sich besonders gut in 
Situationen, in denen man auf etwas wartet, 
aber nicht sicher ist, wann es passiert.  

Schleifendauern: 1, 3, 5, 10, 15, 20, 25 oder 30 
Minuten  

Nach der Aufzeichnung wird der früheste 
aufgezeichnete Inhalt gelöscht und 
kontinuierlich überschrieben.


